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1. HEQ iR

pI|=dE A2AEN S SEANS0 28 HE
HE 53 SEEEE EE RS
DOICHA ESAWY S SHUS WE(EA)(SE),
OloICtA SREUY =2 EXE WS(F4A!)CT,
OloICtA SREUY =2 EXIE WS(F4A])C2,
DIOICIA S22 2 SXAS WE(FA)CS, N 45271, 52744, 28682, 28683,
DIOICIA S22 2 SXAS WE(FA)CA, S= 28684, 28685, 28773, AP817
OloICtA SREUY =2 EXAE WS(F4A!)C5,
OloIctA SREUY =2 EXIE WS(F4A!)Ce,
DIOICHA 22aAMY S2 SXAS WE(EADS
EECEE ENENESTEIELS EEED 2004.07.23
., o Z)lgoz 259
S 2018.07.23 ~ 2018.10.22 =27|2 0 s
NIRRT DFOICH A DI A R 2 2 BT A 2 Bl A BRI
KEBSILIE®, NHEXSH, m=sd,
- HASH, DAL, S2lew e o
BHOH 31 AF i N g QA BHAID 22| Bl Al SHLIB S AHI A
SHIZSSR, HRENSH, BHSHSR
mol = Ol EXAIES FAFHC2A ADISM A9 Q2= = DY S22 952 SN60 H=01S D
a8sl 53 BEASS o= 22 =2x02 B,
> THAtS &
(ErSl: BHOHEI BHDHEL %)
HEgE e S ool =B
XHar = %4 (A) 26.299 24,563 ~6.60
SIS H(B) 458 206 -55.05
== FHZWS (Z=A)(28) =X AFE % (C=A-B) 25.842 24,357 574
a3 2oz = +(D) 21.706 22.055 161
JIZJr2 (E=C/Dx1000) 1.190.55 1.104.38 —4.84
Z2(Class)E JI=J1 A o1&
== F B WS (% A)CT JI =0 1.082.76 1.024.41 ~5.39
=2 F WS (FA)C2 I 1,087.02 1.028.77 ~5.36
== FH WS (% 41)C3 =0 1.091.02 1,032.90 5.33
=SS AHHIWS(EA)CA I 1,095.06 1.037.05 ~5.30
== F U IWS (% 41)C5 SIESIE 1,099.11 1,041 21 5.27
=2 Z WS (EA)Ce I 1102.36 1.044.57 504
== F WS (RA)S I 944.22 896.28 ~5.08
F) JIEIZ0E SN0 EENEAS U2 (1Y), B2(RNI= 29 C= SHI(AR2EE) 28 A0l REHE hHoz
BEO £NAENS YHE 25 EHAZ L )12 TELUC
(=) =2 =
2. 2841 L = EEE
> 2E2Z Y
BE 4982 G122~ JIFE -5.39%2 HIDXI4 CHHl 1.33%p 22 452 JI=a A sLIC
p EXtEtE L 22 HE
92 KOSPI XI4= MBTHHI +0.87% AL 8t 2,343.07pt2 012H(282 JIZ)5HASLICH Q=0 201 HXIS S5IHX =S 9st
AE=o) 22| 0IM S BEOUHLAOR AER S5} 20H0| (4 SHEYD, 0|F SABHO| (13122 JAN HBIIHZ A=
A ESARI HETASLICH YEHRE ZH(+14.1%), AKX (+10.1%), S&I(+7.6%) SOl LHS 2AE 2o, H2(-6.3%), &
S H(-5.6%), CIAZ0(-5.4%) SS %M S 2 RSLICH
108 MSCI HIXI0FT 2Ieeial 2l o201 N2 9F HsHS TAAR 234 AHE HBE 202 MALICH S5 IT L0
et 2202190, 3291 HETNE YIRS 3L BEA PSS 4XS 2B O LK BOAS SN 258 58
0 010I7tD QUCHD BHEHELICH SUEM SHAMH0| NSE X ZIIEC MY MBS H}S0, HSA M NSE 02 &
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PII2H(E) 208 (£491 : %)

2= Z 2 32 22 6 22 9 22 1202
SRIUHIWSE (F4A)(22) -4.84 -12.86 -12.98 -9.51
(HI2 X2~ Yl & 3) (-0.78) (-3.43) (-2.99) (0.03)
Z2(Class)g & &t
S2HIWS(F=4!)CH -5.39 -13.86 -14.45 -11.52
(HIR X< ChHl & 2) (-1.33) (-4.43) (~4.46) (-1.98)
S2IHIWS(F4!)C2 -5.36 -13.81 -14.37 -11.41
(HI2 X2~ Yl & 3) (-1.30) (-4.38) (-4.38) (-1.87)
S2EHIWS(F=4!)C3 -5.33 -18.75 -14.29 -11.30
(HIR X< CHHl & 24) (-1.27) (-4.32) (-4.30) (-1.76)
SR2HIWS(F4!)C4 -5.30 -18.70 -14.21 -11.19
(HIR X< CHHl & 2) (-1.24) (-4.27) (—4.22) (-1.65)
S2EHIWS(F4!)C5 -5.27 -13.64 -14.13 -11.08
(HIR X< CHHl & 24) (-1.21) (-4.21) (-4.14) (-1.54)
S2THYWS(FA!)Ce -5.24 -13.59 -14.06 -10.98
(HIR X< ChHl & 2) (-1.18) (-4.16) (-4.07) (-1.44)
SE2HHHEWS(F4!)S -5.08 -13.29 -13.63 -10.39
(HIR X< CHHl & 2) (-1.02) (-3.86) (-3.64) (-0.85)
CDSC HBTE S8 #A8
CDSCS&+2E -5.27 -13.64 -14.13 -11.08
(HID X2 Yl &) (-1.21) (-4.21) (-4.14) (-1.54)
HI WX %= (X 0F3) -4.06 -9.43 -9.99 -9.54

M

JBIm Xl == (M XI0t3): KOSPI X 75% + CD91 X 25%

% 9 ENHAES2 B 1S LIEY & Dol S 24 UE E&6t=s X2 ot LI

= =214 x= 24 %= 34 z =2 54
ERTEWS(FA)(28) -9.51 15.36 18.67 23.78
(Hlm X 4= CHel Ao (0.03) (9.59) (11.95) (16.92)
ZZ(Class)d &
SR HEWS(F4])CH -11.52 10.39 11.07 10.88
(Hlm X 4= tidl &) (-1.98) (4.62) (4.35) (4.02)
SEFTHEWS(F4!)C2 -11.41 10.68 11.50 11.59
(Bl X4 thdl &) (-1.87) (4.91) (4.78) (4.73)
SEFEHEWS(F4!)C3 -11.30 10.95 11.92 12.28
(Hlm X4 tidl &) (=1.76) (5.18) (5.20) (5.42)
SRIMEWS(F4)C4 -11.19 11.22 12.33 12.97
(Hlm X 4= tidl &) (-1.65) (5.45) (5.61) (6.11)
SEFEHEWS(F4!)C5 -11.08 11.50 12.74 13.67
(Hlm X 4= thdl &) (—1.54) (5.73) (6.02) (6.81)
SEFTHEWS(F4!)Ce -10.98 11.71 13.08 -
(Hlm X4 thdl &) (=1.44) (5.94) (6.36) -
EFEHEWS(F4)S -10.39 -14.98 -13.14 -
(Hlm X4 tidl &) (-0.85) (-3.42) (-2.37) -
CDSC &2=2uE 5g £=9=
COSCE&+9E 11.49 11.49 12.73 13.55
(HI Xl <= CHel &) (-1.54) (5.72) (6.01) (6.69)
Bl w Xl (B X 0t32) -9.54 5.77 6.72 6.86

S ENARNS BH ATE LEIY = 0|3 SRADE SR 22 ordUCH
p =0lSE (CHel: aored)
= == AN = == s 2 os
T [=a ] wma ] os Jzz=a] =g | =o | "o [mEna] g e e
&1 [—2392] 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 5383
=91 [-1.254a] 0 0 0 0 0 0 0 0 10 3 1242
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KRW 21,221 0 0 0 3,294 24,563
(1.00) (86.40) (0.00)] (0.00) (0.00)[ (0.0 (0.00)[ (18.41) 100.00
2Rl 21,221 0 0 0 0 3,294 24,563
*(I0): 2HHIS
Ct j|
HE FEHIE
7|5} m344 7|5t 7019
CH I E S0 2 . 863 CHI |4 E 20 = m— 13 41
SR 0 Sxta 0
S 0 2= 0
oEdE 0 OHSALZ 0
zesx 0 Tagsn o0
= 0 = 0
A Y o 0
=4 N 5794 F=A e 5.4
0 80 100 0 40 60 100
P FAHEY £X 2
=9 HS =9 A5d ES
1 28.37 6 paf=ge 4.12
2 14.57 7 =& 3.65
3 9.76 8 28 3.51
4 6.25 9 sS4 3.12
5 = 5.54 10 JIEt 21.11
> =IIE FEXNHIS 9
=9 = EES = =0ty =
1 100
> SXHHA 49 10 (9 %)
&9 2E HIS 22 =29 HIS
1 =4 12.31 =4 S X228 3.08
2 =2 9.36 =4 SKot0l = A 2.58
3 =4 4.10 =4 GS24d 2.50
4 =2 4.05 =4 & 88Dl 2.42
5 =4 3.43 =4 S-0il% 2.31
v 2 AAE 25
p =Al (et ere,
s=59 ot gl =0t Sat =S | )
HEENR 3,024 ietgl= KRW WIRSPN;
EREESP; 1,007 ietgl= KRW WIRSPN;
KB3& 843 ietgl= KRW =5
S X228 758 CHergl= KRW Z==&HI
SK&HoIE A 635 ietgl= KRW PIRSPN;
Gsad 614 ietgl= KRW ap—gcel
& 48D 594 ietgl= KRW PIRSPN;
S-Qil 569 ietgl= KRW stst
S-Oil 280 ietgl= KRW stst
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R 2 A 0 0.16 0 0.16
EER 0 0.34 0 0.35
REEEINCEEDD 0 0.01 0 0.01
B AR 22 5 AL 0 0.00 0 0.00
SR 0 0.52 0 0.53
JIEHHS =7 0 0.00 0 0.00
CEOH, B2 0 0.02 0 0.02
IANENTS S
e~ 0 0.08 0 0.05
Rl 0 0.09 0 0.07
=21 A 0 0.13 0 0.10
TS S A 0 0.16 0 0.16
EER 0 0.31 0 0.31
EESINCEEN) 0 0.01 0 0.01
N EEN 0 0.00 0 0.00
e 0 0.49 0 0.50
JIEHHS =2 0 0.00 0 0.00
CEOHH, Eohr 2 0 0.01 0 0.02
TSGR S
A~ o~ 0 0.07 0 0.06
B2l 0 0.08 0 0.08
=21 A 0 0.11 0 0.11
T2 EAF 0 0.16 0 0.16
EER 0 0.28 0 0.28
REEEINCEEDD 0 0.01 0 0.01
ENEEREDN, 0 0.00 0 0.00
R i 0.46 0 0.46
IR 0 0.00 0 0.00
CIEOH0H, Zohr 2 0 0.02 0 0.02
EYNEREITI=NS
AU~ Ao 0 0.07 0 0.06
Rl 0 0.09 0 0.08
=21 A 0 0.13 0 0.12
T2 A 44 0.16 41 0.16
EER 67 0.25 63 0.25
EESINCEEN) 3 0.01 3 0.01
B AF 2 22 5] A i 0.00 1 0.01
Sl 115 0.43 108 0.43
JIEHIE 2 0 0.00 0 0.00
CIEOHOH, Eohr 2 4 0.02 5 0.02
TAESYR =
AU~ no 20 0.07 15 0.06
SRl 24 0.09 19 0.08
=210 A 34 0.12 28 0.11
RIS EAF 0 0.16 0 0.16
EER 0 0.22 0 0.23
FEEEINCEEDD 0 0.01 0 0.01
N EEN 0 0.00 0 0.00
e 0 0.40 0 0.41
JIEHHIS =2 0 0.00 0 0.00
CHEOHO, Eoir 2 e 0 0.02 0 0.02
IANEAYR S
PN 0 0.07 0 0.06
Rl 0 0.09 0 0.08
=2 0 0.13 0 0.11
TH 2 B A 0 0.16 0 0.16
EE 0 0.08 0 0.08
FEEEINCEEDD 0 0.00 0 0.00
SUB AL 2ol 5 Al 0 0.00 0 0.00
e 0 0.24 0 0.24
JIEHHS =2 0 0.00 0 0.00
CEOHH, Zohr 2 0 0.02 0 0.02
IAESYR S
A~ ~as 0 0.07 0 0.06
Rl 0 0.09 0 0.08
=2 A 0 0.12 0 0.11




* HEO| &=XMES M2 E) Y| HISS LIEF-LICEH
« J|EIHIE0let S ZAHIZ, 52 S2 s X ZHHIE S HEUAM AR -SHOZ XEE HE2ZAM K-SHe==2= M
Qe YLICH
* HUESUHSA 0 Y S
* HBEIUG . g el
> S22, HIEHIE (Sl AEHAL %)
2= | S2-HISHIS(A) V| OHoH-SoH+=+SHIS(B) *? & (A+B)
~ = &I 0.0 0.3387 0.3387
=22 Iyl ct ESUNAYE=X=]
SsatigwsEMES) =2l -0.0004 0.3596 0.3592
- = &I 2.2189 0.3671 2.586
I=F=N| Ct XAl
ST aigws(FA)c =2l 2.2186 0.3807 2.5993
- = &I 2.0915 0.323 2.4145
ER=F =} = Al
=T atigws(F4)02 =2l 2.0919 0.3244 2.4163
- = &I 1.9695 0.3262 2.2957
I=F=N| Ct XAl
=T atigws(F4)cs =2l 1.9683 0.366 2.3343
- = &I 1.8449 0.3195 2.1644
I=F=FN| Ct XAl
ST aigws(F4)04 =2l 1.8436 0.362 2.2056
- = &I 1.7221 0.3394 2.0615
I=F=N| Ct KAl
STEMBWS(FA)CS =2l 1.7217 0.3603 2.082
- = &I 1.6192 0.3476 1.9668
I=F=N| Ct X Al
STaEWS(F4)Ce =2l 1.6188 0.3676 1.9864
- = & 0.999 0.3225 1.3215
I=N=0d| Ct XAl
STEMEWS(FAS =2l 0.9749 0.3303 1.3052
1) 2=+ HI%HI%(TotaI Expense Ratio)0lgt 224 S HEWAM 2E0t= 'E2'2 JIEHHIE SUS Aok AE MM (B 44
E MHZHIE)2Z L= HIEZAN g 28712 & SN 28 & E4-HIE+FS UEHHLICH
Z=2) HOH- B2 HISO0I& MHOH- B2 E A BT (B -HIE UZH JIE)RZ U= HIEZM dig 2812 S &
XA 28 OH0H-SH+=+=52 === LIEI-LICH
6. S XkXH&HOHOH L S
> OHOHFAIAZ2 & B EE (SH: Biorel, %)
SE2ZHEWS (FA) (2 E)
OH= s OHONSI M E +
= 2N = =N ol D[ 2¢ HAsHar
279,938 8,701 188,381 9,362 41.23 163.59
Z) DHOHSI &S0/t oY 280/2 S TSt FADIMS ZHS T oig 28|12t S ER8H FAQ HRIIMOZ Liz HigLt
OHOHSI M 80| =22 oA ==+2(0.1% LHRl) ¥ SHEHNM(IHEZ Al 0.3%) Moz AN SXXIL 2EoHH &= HEHE0I
EItELICEH
> =2 32J| =4 Ol d=E F0I (E+91: %)
SEHHEWS (FAN(2E)
2018-01-23 ~ 2018-04-22 2018-04-23 ~ 2018-07-22 2018-07-23 ~ 2018-10-22
32.90 45.58 41.23
SKIALE
Ol BEoM= X2AEH 2ch O0ICtA SEREE S SXAE WS(FA)(2E)2 X2 3IAR! OHOICHA A X2 E 0] &
Aot HETHAIZ 23| AHAEIH RNl fel28ol &ols 2oL 20 EZMIAS Sol SR MBS LICH Cheh 22 olleE o
SO HETHAZ 2SI AHAME AR &olD|2t2 dZ GIEtE & 0lF J2+0il SHELICH
2E BOA Eol . DIOICHA A T2 E(F) http://www.midasasset.com/ 02-3787-3500
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